

漯河市畜牧局文件

漯牧〔2023〕51号

漯河市畜牧局 关于做好中央第二生态环境保护督察组 督察协调保障工作的通知

各县区畜牧局，源汇区农业农村局，局机关各科室、局属各事业单位：

中央第三轮第一批生态环境保护督察已全面启动，中央第二生态环境保护督察组将于11月21日起对我省开展为期一个月的督察。为全面做好我市畜牧业中央生态环境保护督察协调保障工作，现将有关事项通知如下：

一、成立市畜牧局协调保障工作领导小组

全面负责督查组在督察期间的组织领导和统筹协调工作。

组 长：时恒才 市畜牧局党组书记、局长

- 副组长：** 李书圈 市畜牧局党组成员、副局长
吴忠辉 市畜牧局党组成员、副局长
刘 畅 市畜牧局党组成员、副局长
唐发民 市畜牧局二级调研员
王耀生 市畜牧局三级调研员
刘爱国 市畜牧局三级调研员
赵荣立 市畜牧局四级调研员
党占华 市动物检疫站站长
- 成 员：** 张文华 饲料科科长
于长弓 畜禽屠宰管理办公室主任
杨满坡 市畜牧局总畜牧兽医师
朱 莉 畜产品质量安全管理科二级主任科员
张 军 动物防疫检疫与兽医医政药政科负责人
李 伟 人事教育科科长
安利民 市动物疫病预防控制中心主任
王克然 市畜牧兽医执法大队大队长
郭永丰 市功能区畜牧服务中心主任
葛位西 市畜牧工作站站长
韩光明 办公室副主任
张云龙 畜牧产业发展科副科级干部

领导小组下设办公室，办公室设在畜牧产业发展科，统筹协调中央生态环境保护督察具体事宜。

二、建立县级干部分包县区制度

(一) 临颖县

责任领导：李书圈

责任单位：防检科、应急办

联络员：张 军 13703446308

(二) 舞阳县

责任领导：吴忠辉

责任单位：畜牧科、市畜牧工作站

联络员：葛位西 13903958011

(三) 郾城区

责任领导：王耀生、刘爱国

责任单位：总师办、市动物疫病预防控制中心

联络员：杨满坡 13839599576

(四) 召陵区

责任领导：唐发民、党占华

责任单位：饲料科、市动物检疫站

联络员：张文华 13849491883

(五) 源汇区

责任领导：赵荣立

责任单位：质管科、市畜牧兽医执法大队

联络员：王克然 13603956321

（六）功能区

责任领导：刘 畅

责任单位：办公室、屠管办、

市功能区畜牧服务中心

联络员：于长弓 13803953187

三、有关工作要求

（一）高度重视，提高政治站位。开展生态环境保护督察是党中央、国务院推进生态文明建设和生态环境保护的一项重大制度安排，做好中央生态环境保护督察有关配合工作是一项重要政治任务。各县区畜牧部门、市畜牧局各科室、各单位要切实将思想和行动统一到党中央、国务院重大决策部署上来，统一到市委、市政府工作要求上来，以高度的政治责任感，全力配合做好中央生态环境保护督察工作。

（二）加强领导，完善组织机构。市畜牧局成立由主要负责人任组长的协调保障工作领导小组，全面负责畜牧系统中央督察组督察期间服务保障工作的组织领导和统筹协调工作，实行县级干部分包县区制度，督促指导各项工作落实。各县区也要围绕协调保障工作，成立工作小组，建立工作机制，充实工作力量，全面做好畜牧业中央生态环境保护督察协调保障工作。

（三）提早准备，完善文件资料。督察组进驻期间，各县区要根据督察组调阅资料的要求，做到随时调阅、随时提

供。所有资料必须实事求是、严禁造假，报送的资料以原件为主，复印件必须由单位主要负责同志签字并加盖单位公章，非涉密资料应同步准备电子文档（原件 PDF 电子版），涉密文件按有关规定办理。

（四）全面排查，补齐工作短板。各县区要围绕历次中央生态环境保护督察反馈涉牧问题和群众举报件、12369 热线养殖场群众举报件以及各级各部门交办畜牧业环境污染问题，对照自查整改落实情况，严肃认真抓好整改，坚决杜绝“表面整改”“假装整改”“敷衍整改”等环保领域形式主义、官僚主义。同时，要结合自身职责，举一反三，对辖区内畜牧行业生态环境方面存在的突出问题全面排查，迅速落实整改措施，及时消除隐患，加快补齐短板。

（五）边督边改，确保取得实效。中央督察组设立举报电话和专用邮箱，用于受理群众关于生态环境问题的来电来信。各县区要高度重视中央督察组转办的群众信访问题，既要认真核实、坚决整改，又要依法依规、实事求是，以最坚决的态度、最迅速的行动、最有力的举措，将诉求合理的问题解决到位、诉求无理的思想教育到位、生活困难的帮扶救助到位、行为违法的依法处理到位，做到件件有着落、事事有回音，以解决问题回应社会关切，以整改实效取信于民。

（六）分类施策，坚决防止“一刀切”。严禁为应对督察而要求涉牧企业、养殖场户停产、清圈等行为，严禁对交

办问题不调查、不研究、不顾实际情况，就采取“一停了之、不管不问”的障眼法和“长停久治、久治不验”的拖延术。责令停产、清圈的行政处罚，必须由相关执法部门依据法定程序实施，严禁通过“发通知、打招呼”等形式，搞命令式停产、清圈，坚决制止方法简单粗暴的懒政怠政行为。

（七）加强宣传，做好舆情引导。要进一步加大宣传力度，充分利用电视台、政府网站、微信微博公众号等加强宣传报道，及时播报中央督察组进驻信息、信访电话和邮箱，做好边督边改信息公开工作。加强相关舆情的收集分析和监控引导，坚持正面宣传为主，传播生态环境保护正能量，对不实炒作生态环境保护问题的，及时做好舆情引导，依纪依法严肃查处。



漯河市畜牧局

2023年11月21日印